



居民活动广场 为何变停车场



重庆马拉松3月2日开跑 南岸巴南交通管制早知道

2025重庆马拉松将于3月2日07:30至14:07在南岸区南滨路和巴南区巴滨路举行。为确保活动顺利进行,重庆市南岸区和巴南区人民政府昨天发布了对部分路段实施临时交通管制的公告。

根据公告,在2025年3月1日22:00至3月2日15:00期间,南岸区和巴南区的特定路段将实施临时交通管制。具体管制路段包括南滨路(腾滨路口至二塘广场下穿道路段)、烟雨路及烟雨支路,而巴滨路也将二塘广场下穿道至融汇江山汇吉路口实施管制。交通管制期间,除执行特殊任务的特种车辆和赛事保障车辆外,所有社会车辆禁止进入管制区域。为了确保安全,管制区域内不得占道停放,以免导致应急救援和行人通行受到影响。此外,自3月2日5时起,将根据现场交通状况进行交通分流疏导,提倡市民非必要不出行。

由于交通管制的影响,多个公交线路也将进行改道。公交119路、375路、338路、373路、353路、398路、872路、305路、115路、334路、123路、324路、322路、399路、358路、3108路将改道行驶,不在管制区域内停靠;340路将缩短运行路线;128路、129路、公交观光线T888将暂时停运。为保障公共交通运力,3月2日06:00至7:20将开设公交接驳通道,连接会展中心、江南大道及丽笙酒店转盘;赛事结束后,则会开放南滨路等相应公交疏散通道。

针对可能给市民的出行带来的不便,政府呼吁广大交通参与者提前做好出行规划,选择错峰或绕行管制区域。由于核心区域停车位将采取临时封闭措施,建议参赛人员及观众选择轨道或公交等公共交通通行方式,自觉遵守道路交通安全法律法规和本通告规定,服从现场交通巡逻警察及辅警人员的指挥,违反本通告规定的,按照相关法律法规处理。 据新重庆-上游新闻

网传“重庆北碚将建迪士尼” 官方回应来了

重庆作为国内旅游热点城市,一直致力于打造“最宠游客的城市”,一些国际知名大型主题乐园的加入,无疑将进一步提升重庆的旅游吸引力!近日,某网民在互联网平台发布信息称“迪士尼乐园将落户重庆,并选址在北碚”,该信息引发不少重庆市民的关注。遗憾的是经相关部门核实,该网传信息系谣言,北碚区目前并无此规划。“重庆辟谣”提醒,网民在网络上发布信息,要真实、客观、准确。不造谣、不信谣、不传谣,共同营造清朗网络空间。 据重庆辟谣微信公众号

今日阴雨明后两天气温回升

据市气象台预计,重庆今天以阴雨天气为主,海拔1500米以上地区有雨夹雪或小雪;明后两天,大部地区阴天到多云,气温回升。

天气预报

24日白天,西部偏西、东南部和东北部偏北地区阴天有间断小雨或零星小雨,海拔1500米以上地区有雨夹雪或小雪,其余地区阴天,气温1~12℃;中心城区:阴天有零星小雨,气温9~11℃。

24日夜间到25日白天,各地间断小雨转阴天,海拔1500米以上地区有雨夹雪或小雪,气温2~14℃;中心城区:间断小雨转阴天,气温9~12℃。

25日夜间到26日白天,偏南地区间断小雨转多云,其余地区阴天转多云,气温2~18℃;中心城区:阴天转多云,气温8~16℃。

新重庆-上游新闻记者 何艳

夜幕下,居民在活动广场散步休闲,摩托车随意进出。



活动广场凉亭里也停满了摩托车

车进出,磕到碰到谁负责呢?”“摩托车长期停靠在花坛,那花坛设置的意义是什么?”……走访期间,周边居民们纷纷向记者反映,他们最担心的还是摩托车进入小区引起的安全隐患问题。

物业人员表示力不从心

记者走访期间,多次遇见该小区的物业人员。有的在楼栋进门处值岗,有的在活动广场巡视,但并没有对驶入的摩托车进行劝导。

物业一名保安人员告诉记者,目前该小区正在对活动广场的花园进行修缮,对于摩托车临时停放的现象,等花园修缮完工后就会进行规劝,后续或将在活动广场周边重新设置石墩进行阻拦。但他亦无奈地表示:居民对此意见很大,物业也非常重视,但没有“话语权”力不从心,仅靠物业来管理和制止摩托车进入难以解决,希望多部门共同管理。

另一名保安人员则表示,物业人员没有执法权,规劝效果并不理想,小区居民购买的摩托车数量逐年增多,停车难,是这处老小区的一大难题。

社区希望物业担起管理责任

记者走访发现,渝中区解放碑街道莲花池社区办公地就设在该小区活动广场,门前也存在不规范停放摩托车的现象。对于这番停车乱象,该社区人员提到几点无奈:一是老旧小区普遍存在停车位不足,如何增设停车位,目前该小区还没有相应的合理方案;二是若对小区活动广场停靠的摩托车进行相应治理和规劝,是否会造成另一番停车乱象的出现,“治标不治本”。

该社区人员认为,或许通过规范化的划线,从而合理规划摩托车停放区域,是解决这一乱象的当务之急,那物业就要担起小区管理的主要责任,多方听取、征求居民意见,以免再次引起矛盾。

律师说法

物业或被认定未按 规定提供服务

重庆渝正律师事务所执行主任陈海宝律师表示,根据《重庆市物业管理条例》,物业管理区域内停放车辆,不得影响其正常使用和安全,物业公司应当履行车辆停放管理义务,并加强巡查,及时督促违反停放规定的车辆驶离,督促无效的,应当及时报告公安机关依法处理。居民应向物业公司提出书面投诉,或者向业主委员会反映情况,要求物业公司整改,物业公司未能有效管理摩托车乱停放的问题,导致居民活动广场的安全隐患增加,可能会被认定未按照物业服务合同约定和有关规定提供服务。“小区活动广场通常属于小区内的公共区域,根据《民法典》规定,公共区域属于全体业主共有。个别业主的摩托车停放在没有明确的停车区域划分的活动广场,这种行为是不合规的。即使业主缴纳了物业费,也不能随意占用公共区域,影响其正常使用和导致安全隐患增加。”

如果在活动广场发生安全事故,责任的归属如何来定?陈海宝表示,根据《民法典》规定,若事故系由摩托车主的过错所造成,如超速行驶、违规停放等,那么责任主要由摩托车主承担。若物业公司未尽到安全管理职责,如未设置明显的警示标志、未进行有效管理等,物业公司也可能承担相应责任。

新重庆-重庆晚报记者 李琅 实习生 程静怡 银开穗 摄影报道



重庆晨报
民生在线
扫码关注

难事、烦事、委屈事、不平事、新鲜事告诉我们,记者帮你办

家住渝中区德兴里2号渝海小区的蒋女士反映,在该小区居住了近20年,有一个问题困扰她和邻居多年:小区楼下的居民活动广场,长期乱停摩托车,安全隐患令人担忧。此处可以停放摩托车吗?摩托车违停乱窜该谁管?记者近日进行了走访。

摩托车在小区违停乱窜

2月14日、15日下午,记者前后两次前往该小区,均发现设立在小区入口处的一排石墩形同虚设。不难看出,石墩的设立是用来限制车辆通行的,并对小区外道路和居民活动广场的入口进行明确划分。但由于石墩之间间隔近1米,摩托车可以毫不费力地进出。

该小区由电梯房、楼梯房混合构成。小区核心区域,由数栋楼房相围而成,楼下是一个长方形的居民活动广场,正中心设置有方形大花坛。记者走访期间观察到,下午5点左右,靠着大花坛停放的摩托车数量在30辆以上,时不时有送外卖的摩托车进入,而花坛四周并没有划定停车位。

其间,一名中年男子驾驶摩托车进入广场正准备停车,记者上前询问,该男子一边停车一边解释:“这里一直都能停车,小区门口的墩子,只是限制汽车和三轮车进入而已。”另一位在此停放摩托车的男子则有些疑惑地说:“业主交了物业费,连车都不让停了吗?”

安全有隐患居民意见大

记者注意到,2月14日下午6点左右,一些老人陆续带着小孩在广场上散步,也有家长带着孩子在广场上打羽毛球锻炼。其间,不时有摩托车在广场穿梭。

“这是一个实打实的老小区,摩托车随便进出就像‘家常便饭’。到底谁来管,我实在不清楚。”“明明是小区活动广场,却变成露天‘停车场’,真不像话!”“老小区里住着不少老年人和小孩,摩托



中国体育彩票排列3 第25044期开奖公告
本期开奖号码:8 0 5

中国体育彩票排列5 第25044期开奖公告
本期开奖号码:8 0 5 7 3

中国体育彩票7星彩 第25019期开奖公告
本期开奖号码:0 5 0 5 2 3 + 10
重庆市体育彩票管理中心2025年2月23日